
Данас: Одборница у Нишу Јелена Ђорђевић, која је најавила да ће гласати против одлуке да се нишки аеродром бесплатно уступи држави, добила отказ у градском јавном предузећу
субота, 12 мај 2018 13:44

 Јелена Ђорђевић, доскорашња одборница Јединствене Србије која је део владајуће
коалиције у Нишу, која је средином априла најавила да ће на следећој седници
Скупштине града гласати против одлуке да се нишки аеродром бесплатно уступи
држави, добила је отказ у градском јавном предузећу Обједињена наплата, сазнаје
Данас.

  Она каже је у овом предузећу била запослена од 2. новембра 2016. по уговору на
одређено време, као замена привремено одсутне раднице. Након тога потписала је
неколико анекса првобитног уговора, те замењивала и друге раднике који су
привремено одсустовали са посла. Ипак, само 15-ак након што је јавно саопштила да
неће гласати за „отимање“ нишког аеродрома, јер то није у интересу грађана Ниша,
добила је отказ у којем је наведено да се радница коју је замењивала вратила са
боловања.   

– Очигледно је реч о политичком реваншизму. Али, нећу стати, борићу се даље за
интересе нашег града и грађана Ниша – рекла је за наш лист „непослушна одборница“,
иначе дипломирана правница и мајка двоје деце.

  

Седница Скупштине града Ниша, на којој би требало да се донесе одлука о власничком
статусу аеродрома „Константин Велики“ – која је иначе изазвала грађанске протесте и
незадовољство дела јавности, још није заказана, иако су градски званичници најавили
да ће се одржати „одмах после првомајских празника“.
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  И док власт тврди да су њено заказивање одложили „искључиво технички разлози“ и даће седница бити одржана после 21. маја, опозиција верује да је реч о „куповини времена“како би се извршио додатни притисак на одборнике владајуће коалиције да гласају забесплатно уступање Аеродрома држави. Опозиција не искључује ни могућност да „случајАеродром“ испровоцира и увођење принудне управе.  Председник Скупштине града Раде Рајковић каже за Данас да седница није заказанајер завршетак радова у великој сали Скупштине града на увођењу климатизације ипостављању електронске инсталације касни. Он очекује да радови буду завршени„почетком следеће седмице“, након чега ће одмах бити одржан састанак шефоваодборничких група. Пословник о раду Скупштине града предвиђа да се седнице заказујунајраније пет дана након оваквог састанка, што значи да ће заседање бити одржано уседмици која почиње 21. маја, каже он.  – Није реч ни о каквим политичким разлозима. Владајућа коалиција у Скупштини градаима врло стабилну скупштинску већину, у вези са било којим питањем које се нађе надневном реду, тако да нема било какве потребе за калкулисањем или куповиномвремена. Посебно је апсурдно говорити о наводном провоцирању увођења привременихмера, пошто за то нема ниједног разлога, јер локална власт уредно функционише, а заодржавање следеће седнице Скупштине по закону имамо још месец и по дана – кажеРајковић за Данас.  Шеф одборничке групе ДС у Скупштини града Миодраг Станковић, међутим, каже занаш лист да је власт „кренула да сређује скупштинску салу“ јер се уплашила да нећеимати већину у Скупштини града, пошто се „код дела одборника владајуће већинепробудила свест, а и локалпатриотизам“, те неће гласати да се оснивачка права икомплетна имовина нишког аеродрома бесплатно уступе држави, упркос томе што јеГрадско веће донело такву одлуку, а на препоруку Владе Србије.  – Позивамо власт, посебно ону републичку, да престане да на градске одборнике вршипритисак, који је, по нашим сазнањима – велики. Позивамо је, такође, да што пре објавитајни уговор о концесији француској компанији Ванси ерпорт за београдски аеродром, укојем је, према свим доступним информацијама, ограничен даљи развој, односно бројпутника на нишком и другим аеродромима у радијусу од 230 километара од београдског– каже Станковић.  Бранислав Јовановић, градски одборник опозиционе групе грађана „Ниш мој град“,процењује да уколико седница Скупштине града буде одржана до краја маја, „онда јесве у реду“, али ако буде заказана у јуну, „онда је то сумњива игра живцима“.  – Град Ниш у том случају јасно клизи ка принудној управи и расписивању ванреднихлокалних избора, који ће се можда поклопити са расписивањем референдума илипарламентарним изборима у Србији – каже он за Данас.  Срђан Нонић, одборник опозиционе групе грађана Нишка иницијатива, оцењује даградска власт не заказује седницу Скупштине јер „чека да се смире узавреле страстиграђана око нишког аеродрома“.  (Данас)  
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